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調
査
結
果

自習における利用場所

問11 あなたが自学自習をするにあたり、よく使う場所はどこですか。（３つまで選択可）

「自宅」と「図書館」が人気

自学自習をするにあたり、よく使う場所はどこか調査した結果、「自宅」又は「図書館」と回答した学生が、

全体で約６割を占め、他の項目と比較して特に高い割合であることがわかった。

キャンパス別にみると、高槻ミューズキャンパスでは「自宅」又は「図書館」と回答した学生の割合が他キャ

ンパスと比較して相対的に低く、「各学舎の自習室」が27.4％、次いで「ITセンター・コンピューター教室等」

が17.9％、「研究室」が20.2％という状況で、４キャンパスの中でも自学自習場所の選択肢が多岐にわたってい

ることがうかがえる。
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【基数：対象者全員】
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